

Твердохлебов Евгений Леонидович

Нужен ли русским коммунистам политический компромисс?

Народы подобны людям. Подобно людям, они рождаются, подобно людям, умирают. Подобно людям, иногда они живут очень долго, даже после тяжёлых потрясений всякий раз возрождаясь и появляясь заново.

В жизни русского народа заканчивается большой исторический период. Это- период, в котором наш народ потерпел серьёзное, масштабное поражение. Мы понесли громадные потери в людях, в территории, в экономике, во всей совокупности своего влияния на мировой исторический процесс. Однако нашей основной потерей стала утрата русского народного единства, большой русской общности.

Начинается новый исторический период. Каким он будет? Логика истории говорит нам, что для большого народа с громадной территорией, находящегося в окружении недружелюбных соседей, невозможно долгое пребывание в состоянии, подобном нашему нынешнему состоянию. Далее- либо продолжение распада и мучительная стагнация, либо обретение нового народного единства, новой русской общности.

Сейчас именно она, новая русская общность, представляет собой главную цель для разного рода недоброжелателей России. Против этой, ещё не появившейся на свет общности, ведётся беспощадная, тщательно рассчитанная информационная война. Главная задача наших противников в этой войне- разделить российское общество, разобщить его до крайности, превратить в безвольную, аморфную массу. Эта задача выполняется ими с успехом. Ещё никогда в своей обзримой истории русский народ не находился в таком запутанном, таком беспомощном положении.

Русские неодолимы для открытого врага. Однако враг внутренний, скрытый, гораздо более опасен для них. В свойствах русского характера- сплочение перед явной, открытой угрозой, и пренебрежение угрозой скрытой. Эта особенность нашего народа сослужила нам дурную службу. Как показали последние четверть века, скрытый враг способен произвести в России разрушения намного большие, чем любое открытое противостояние.

Как и люди, народы учатся на ошибках. Мы должны ясно видеть скрытого врага, мы должны распознавать его намерения. Наш народ даже за завесой лжи и обмана должен разглядеть ту, единственную, основу новой

русской общности.

Что может стать этой основой? Этой основой может стать только новая социально-политическая система взглядов, новая русская идеология.

Возможно ли выстроить эту идеологию на основе компромисса между существующими на сегодняшний день в России политическими силами и взглядами? Нет, не возможно. Это невозможно по той причине, что направить путь разобщённого российского общества к русской общности способна только абсолютно цельная идеология. Людям нужны не размытые до неопределённости, но абсолютно однозначные новые ориентиры в общих социально-политических вопросах, в вопросах национальных, религиозных, классовых и экономических. Людям нужно видеть, нужно осознавать безусловную правоту этих ориентиров, их безусловное соответствие историческому моменту.

Именно поэтому в России невозможен компромисс национал-коммунизма ни с какой другой политической идеологией. Всем колеблющимся, всем сомневающимся, всем, стремящимся к ложному примирению, мы говорим: компромисс невозможен! Нас ждёт не сглаживание, но только обострение всех тех противоречий, что накопились в России на сегодняшний день.

В российской политике заканчивается идущее четверть века подряд эстрадное представление. Начинается действительная политическая борьба. Цель русских национальных коммунистов - не просто взять верх в этой борьбе, но добиться того, чтобы итоги этой борьбы стали основой новой русской общности.

Октябрь 2017 г